
 

Градоначелник разговарао са гостима из Инђије, Кикинде,
Велења и Колашина

17.05.2021 - 12:00

Поводом Дана града градоначелник Приједора Далибор Павловић
организовао је данас пријем за делегације пријатељских и
братских општина и градова Кикинде, Инђије, Велења и
Колашина.

  

Он је изразио задовољство што су се и у вријеме ограничавајућих епидемиолошких мјера одлучили
да са Приједорчанима подијеле радост овог празника.
 " Данас смо обавили један конструктивни састанак гдје смо разговарали о могућностима
привредне, културне и спортске сарадње са овим локалним заједницама, те смо се усагласили да
само добром комуникацијом и добрим односима можемо да допринесемо бољем животу наших
грађана", рекао је Павловић.
 Он је додао да у наредном периоду очекује да ти наведени облици сарадње буду јасно дефинисани ,



као и рокови за њихову реализацију.
 Дожупан Велења Александра Васиљевић изразила је задовољство што су током боравка у
Приједору ојачали досадашњу сарадњу увидевши да имамо доста заједничких тачака и могућности
за сарадњу која ће у предстојећем периоду бити од значаја како за Велење тако и за Приједор.
 Градоначелник Кикинде Никола Лукач изјавио је да су потврђене нераскидиве везе градова
Кикинде и Приједора које се у наредном периоду могу само интензивирати и то како културном
тако и спортском размјеном наших грађана.
 " Сигуран сам да нећемо бити конкурентни него да ћемо заједно наступати према фондовима ка
Европској Унији и бити на истом задатку како да побољшамо живот у наша два града", рекао је
Лукач.
 Предсједник општине Инђија Владимир Гак изразио је задовољство што је разматрана могућност
заједничке имплементације разних пројеката од конкурса ка разним европским фондовима , али и
свему ономе што може да побољша живот у нашим локалним заједницама.
 " Суштина братског односа Инђије и Приједора је у нечему што ће остати генерацијама иза нас,а
када причамо о томе , то значи да причамо о размени деце, а ако не направимо ту размену , нисмо
онда урадили ништа и узалуд нам је формални братски однос на папиру", рекао је Гак.
 Он је додао да је Инђија у посљедње четири године потписала 12 нових инвестиција са преко 2000
нових радних мјеста међу којима је и Мицубиши корпорација са инвестицијом од 367 милиона
евра.
 " Стопа незапослености у Инђији је тренутно 3,2 одсто што само говори довољно да неко искуство
у привреди имамо и врло радо ћемо га подијелити са Приједором и сваког кога будемо могли да
усмјеримо на град Приједор, то ћемо са задовољством учинити", рекао је Гак.
 Предсједник општине Колашин Милисав Булатовић изразио је дивљење према овом крају и према
Козари гдје је сада први пут дошао.
 " Ја сам неко ко је васпитан на тој традицији Козаре, на тој снази, а која је овдје величанствена и
надахнут сам овим што сам овдје доживио", рекао је Булатовић.
 Он је додао да је сарадња почела са Планинарским савезом Републике Српске чији је предсједник
из Приједора те да очекује да ће се сарадња проширити и на виши ниво.
 " Ми у опшптини Колашин желимо да склапамо пријатељства , нама је важно да људи дођу код нас
јер најприје нам је важан туризам као једна грана развоја и желимо да учимо и напредујемо и
након боравка овдје осјећам једну жељу и снагу више да тражимо моделе сарадње", рекао је
Булатовић.
 Након састанка гости су посјетили Агенцију за локални економски развој " ПРЕДА" гдје су се
упознали са низом актуелних пројеката,а потом и Индустријску зону "Целпак", фирму " Колектор" ,
те Национални парк "Козара".
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